ges-de chaque quadrilatére.

1. Cochejgs caractéristig

= 4sommets | 2 paires de | 4 angles droits | Concave.
= S| cotés e
- == - congrus T
prO”ébgrd?nme == P !

rectangle

v
v v

carré

trapeze

cerf-volant

deltoide

v~
v_ Ve

P
v~
v~

losange =
v
v~
v’

2. Dessine les formes suivantes :

- - - - - -
. = * = - - + = »
- - -
- - - - s » » - - o® » [ »
- - - . = - P - = - - - * o« -
» - - - -
- » . . - - - - » -
- - - = -
- L] - - - - - * » -
- - . - - o« . o« - - w * = »
- - > - -
v = . - - - - r— »
- - - s = - .
L3 - - - - - - - - -
. = - - - - - - - - - P . - . . . - .
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -
-
- - - - - - - . . . - . . . -
- . . - - - - - -
3 . . - - - » P »

3. 23 dizaines + 3 centaines + 4 unités de mile 4530
230 + 300 + Hooo
= bh30 + H000
4530

(l




4. 3 centaines + 14 cenfaines + 2 dizaines + 27 unités I7"'l7

200 + 1400 + QA0 + A7

= 1700 + 47 |
5. Dessine la figure 4 de la régularité suivante .
Figure 1 Figure 2 Figure 3 Figure 4

AAAAAN
O

6. Décris les régularités que tu observes.

A chaque figure,

Gaure. _ouamente de 1.
J J

l -"o;- 1. -]—riang le.,

7. A I'Halloween, Alicia romosse‘}géﬂ bonbons| Elle décide de donner[1286

bonbons|a son frére ef{2908 bontonsia Gabrielle. Combien de bonbons [ui
reste-t-il maintfenant? '

Fgaa- 1286 - A10¥
54

O zzaa = 5.2

_ |as6 fz‘gg'e

7336 | —290%
EED

Tl \u'\ reste mamjreﬂ&ﬁ't' U483 bonbonS .




